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Грицько Бойко: з чарівної країни дитинства (до 100-річчя від 

дня народження) [Текст] : інформ.-бібліогр. нарис / уклад. 

Н. В. Корабльова ; Комун. закл. Культури «Донецька обласна 

бібліотека для дітей». – Маріуполь, 2023. – 21 с. : фот. 

 

 

 

 

 

 

 У 2023 році відзначається 100 років від дня народження українського 

дитячого поета, перекладача, пісняра Григорія Пилиповича Бойка. Його 

справедливо можна назвати неперевершеним майстром сміху в поезії для 

дітей: як ніхто інший, він вмів не просто розважати молодших читачів, а й з 

теплим, добрим гумором дотепно й необразливо показати найрізноманітніші 

вади дитячого характеру. 

В інформаційно-бібліографічному нарисі «Грицько Бойко: з чарівної 

країни дитинства» подано матеріал про життя і творчість поета. 

Видання адресоване учням шкіл, вчителям, бібліотечним працівникам, 

всім, хто цікавиться історією та літературою рідного краю. 
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«Найбільше він любив дітей. Певно, 

тому і став дитячим письменником». 

(Михайло Шевченко, поет) 

 

Грицько Бойко (Григорій Пилипович Бойко) – український дитячий 

поет, перекладач, член Спілки письменників України, добре відомий як 

майстер великої кількості чудових віршів, якими зачитувалося не одне 

покоління українських дітлахів.  

 Народився майбутній поет 5 вересня 1923 року в селі Оленівка 

Волноваського району на Донеччині в сім’ї службовця. Змалку він вирізнявся 

безмірним прагненням до знань та вродженим даром до слова. І не дивно, в 

роду Бойків, як згодом жартома згадував його син Вадим, вміли говорити 

віршами: «Більшість з них просто не зважають на цю свою здатність і стають 

лікарями, геологами, будівельниками, а такі як ми з тобою, які більше нічого 

не вміють і не хочуть уміти, стають письменниками». 

У родоводі Григорія Бойка поетичний талант був присутній і по 

материнській, і по батьківській лініях. 

Дідусь по матері, Олексій Матвійович Корнієцький, який гарно співав, 

знав багато казок, пісень, поетичних творів, написав кілька десятків пісень, 

які ще донедавна співали на Донеччині, сприймаючи за народні. 

Його донька Олександра, мама Гриця, з дитинства залюблена в пісню 

та чудова казкарка, передала любов до слова своєму первістку. Олександра 

була двадцять першою дитиною у родині набожного та строгого Олексія 

Корнієцького. Розумна, лагідна, добра, терпляча та працьовита дівчина 

доглядала племінників у родинах одружених старших 

братів, доїла корову, ходила за плугом, давала лад в 

оселі. Вона дуже хотіла вчитися, мріяла стати 

вчителькою, але батько казав: «Азбукою ситий не 

будеш» і дозволив доньці закінчити лише двокласну 

земську школу… А ось своє кохання вона змогла 

відстояти, відмовила надзвичайно заможному сватачу. 

Пилип Мусійович Бойко, батько Григорія, був 

неперевершеним віршувальником, часто виступав на 

різних заходах разом зі своїм братом-близнюком. 

1925 року за підтримки односельців у московському 

видавництві накладом 1500 примірників була 

опублікована україномовна збірка поезій Пилипа 

Бойка «Чайка». Гонорар автор отримав не грошима, 

а… бібліотекою світової та вітчизняної класики на дві 

тисячі томів, що стало справжнім дарунком для односельців. 

Сам же молодий поет, залишивши родину, поїхав до Харкова «вчитися 

на письменника», де заприятелював з Володимиром Сосюрою та увійшов до 

кола молодих українських літераторів (у родині Бойків дбайливо зберігається 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A1%D0%A0%D0%A1%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%B0_(%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
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така афіша: «…сьогодні виступають у парку ЛІТО Марк Йогансен, Валер’ян 

Поліщук, Пилип Бойко і Володимир Сосюра»). 

Приїхавши додому на канікули після першого курсу, Пилип Бойко 

важко пережив смерть брата-близнюка Григорія і вже не повернувся до 

навчання. Працював бухгалтером, проте так і не зміг оговтатися після втрати 

брата, змінив аж шістдесят п’ять місць роботи, не переймався родиною і 

п’ятьма дітьми, котрих зрештою покинув у 1933 році, офіційно оформивши 

розлучення з дружиною. Молодші діти так і не пробачили цього батькові 

(сам же Григорій, який усе життя допомагав родині, жалів Пилипа 

Мусійовича, кажучи вже своєму синові: «…він же, Вадику, передав нам 

здібності…»). 

Найстаршому Грицеві, названому на честь покійного дядька, було на 

той час лише десять років. Родина дуже бідувала, проте мати зберегла життя 

дітей, виховала, наполягла, щоб усі вчилися, вийшли в люди. 

Початкову освіту Г. Бойко здобув у семирічній Оленівській рудниковій 

школі, яка знаходилась досить далеко. Щодня йому доводилося вставати о 

четвертій ранку, кілька кілометрів йти пішки до станції і вже звідти їхати 

робочим поїздом до школи. Вчився добре, тяга до знань була безмірною: 

багато читав, любив твори Т. Шевченка, Г. Квітки-Основ’яненка, 

С. Руданського, Остапа Вишні. І сам римував, дивуючи однокласників, які 

потім згадували: «Грицько вірші не писав, він ними розмовляв». 

Вже навчаючись у сьомому класі, у 1937 році Гриць вперше 

опублікував свого вірша у районній газеті «Сталінський шлях». Згодом почав 

друкувати там замітки, вірші і був постійним сількором видання впродовж 

шкільних років. Свою творчість Г. Бойко сприймав як важливу «роботу», яка 

давала можливість поліпшити життя рідних, і пишався, що на отримані 

мізерні гонорари міг купити додому мішечок крупи, хліб чи шкільне 

приладдя молодшим братам і сестричкам-близнючкам.  

Закінчівши семирічку, Г. Бойко продовжив навчання 

в середній школі м. Докучаєвськ (1938-1941 рр.), де також 

зарекомендував себе активним, обдарованим юнаком. 

 А далі – війна… Як і багато його однолітків, після 

випускного вечора Григорій Бойко у червні 1941 року 

пішов на фронт: спочатку рядовим кулеметного взводу, 

телефонно-телеграфним техніком розвідроти, а з 1942 р. – 

офіцером-зв’язківцем. Йому випало весь час перебувати на 

передовій, брати участь у найлютіших битвах Другої 

світової (у боях під Сталінградом, на Курській дузі), 

звільняти Україну, Польщу і Німеччину… Був поранений і тяжко 

контужений, удостоєний бойових урядових нагород.  

Проте і серед кривавого лихоліття юнак продовжував писати вірші, 

друкувався в газеті «Соціалістичний Донбас» та мріяв навчатися далі. З 

любов’ю згадував Г. Бойко свій рідний край у вірші «Я думками і серцем з 

тобою», написаний на фронті у січні 1945 року: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
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«…Тут в окопі, в землянці сирій,  

Де ми ділимо радість і горе, 

Повсякчасно в уяві моїй  

Чебрецеві донецькі простори. 

І хоч зараз за Віслою я, 

Хоч кругом незнайома країна,  

Ти зі мною, Вітчизно моя! 

Ти зі мною, моя Україно!». 

Після завершення війни, у жовтні 1945 р., не 

звертаючи уваги на наполегливі рекомендації свого 

командування вступити до військової академії, мріючи про 

цивільне життя та продовження освіти, Григорій 

Пилипович демобілізувався і став студентом українського 

відділу літературного факультету Сталінського державного 

педагогічного інституту (нині Донецький національний 

університет імені В. Стуса). 

Як і в шкільні роки, юнак активно долучився до 

літературного життя інституту, брав участь в роботі 

літературного об’єднання при редакції газети «Радянська Донеччина», 

численних виступах перед читачами, організованих Донецькою організацією 

Спілки радянських письменників України, дослухався до порад редакторів, 

до реакції читачів і слухачів, невтомно працював над собою. 

В педінституті Григорій Пилипович знайшов 

і своє кохання: його дружиною стала студентка 

фізико-математичного факультету Емілія 

Михайлівна Філіпенко (вони прожили відпущений 

їхнім почуттям вік душа в душу). Згодом у 

подружжя народилися син Вадим (1951-2005) та 

донька Світлана (1953). 

У 1949 році інститут було закінчено з відзнакою. Кілька років Г. Бойко 

працював в обласній газеті «Радянська Донеччина» та літературним 

консультантом Донецької (в ті роки Сталінської) філії Спілки письменників 

України. 

Вірші молодого поета-фронтовика друкують в журналах «Вітчизна», 

«Україна», «Дніпро», газетах «Радянська Україна», «Літературна газета», 

«Молодь України», «Соціалістичний Донбас», «Радянська Донеччина» тощо, 

включають до низки літературних альманахів і збірників. Все, 

що Грицько Бойко пише – пише українською. І це незважаючи 

ні на регіон, у якому він живе, ні на час. 

Перша збірка віршів Григорія Пилиповича «Моя 

Донеччина», адресована дорослим читачам, вийшла в 1950 

році в Донецькому обласному видавництві. А вже 

наступного, 1951 року, побачила світ збірка його поезій для 

дітей «Будем шахтарями». Цього ж року Г. Бойка прийняли 
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до Спілки письменників України. 

З Донецька Григорій Пилипович разом з родиною переїздить до Києва, 

де продовжує плідно працювати над численими збірками творів для дітей, не 

оминаючи інтимну та громадську лірику. 

У 1950-1960-х роках поет набуває значної популярності. Майже сотня 

книжок для дітей, переважно для дошкільного та молодшого шкільного віку, 

загальним накладом близько 20 мільйонів примірників вийшла з-під пера 

Григорія Пилиповича за час його літературної діяльності. Твори для дітей 

стали його покликанням, щоденною турботою і принесли поетові заслужений 

успіх та любов мільйонів юних читачів.  

Грицько Бойко дуже любив дітей. Для нього не було різниці, хто вони, 

якого віку, хто їхні батьки та вчителі. Невістка, головний редактор видавництва 

«Веселка» Ірина Бойко, згадувала: «Власне поняття «чужі діти» для нього не 

існувало. Встановлював у своїй квартирі 

ялинку і вдягався Дідом Морозом, 

наряджав Снігуронькою дружину і 

запрошував на свято всіх дітей з великого 

двору. Міг катати годинами на своєму 

автомобілі малят або читати їм щойно 

написане. Міг після серцевого нападу, 

навіть із температурою, поїхати на чергову 

зустріч до своїх читачів. На всі вмовляння 

залишитися, говорив: я не можу. Там діти. Вони чекають». 

Грицько Бойко брав участь у радіо- і телепередачах, охоче й часто 

зустрічався зі своїми читачами і тоді в залі лунав справжній регіт. На 

виступах поета завжди були повні зали, причому не тільки дитячої аудиторії. 

Малеча впізнавала його на вулиці й авторитетно заявляла батькам: «Дивися, 

дядько Вереда пішов!». Це було справжнім визнанням поета! 

В сучасній українській дитячій літературі не знайдеться, мабуть, 

жанру, в якому б не працював Грицько Бойко: поеми, вірші, скоромовки, 

лічилки, загадки, п’єси-казки, тобто все, що подобається дітлахам. Поета 

справедливо можна назвати послідовником Остапа Вишні, неперевершеним 

майстром сміху в поезії для дітей. Він, як ніхто інший, вмів не просто 

розважати своїх читачів, а ще з лагідним гумором дотепно й необразливо 

показати найрізноманітніші вади дитячого характеру, допомогти 

перевиховатися, а не принизити дитину та поглумитися над нею. Вереда, 

замазура, хвалько, брехун, ледар, базіка, недотепа, боягуз, підлабузник, 

задавака, ябеда, роззява – ось «знамениті» персонажі його чудових віршів та 

поем. 

Популярним жанром у поета були також скоромовки-спотиканки та 

загадки, коротенькі веселинки та мініатюри для дошкільнят. Назви 

«веселинки» та «скоромовки-спотиканки» з’явилися саме у Грицька Бойка. 

Простота та афористичність – ознака цих дотепних віршів. Вони не тільки 

бавлять малечу, а й несуть цікаві відомості про життя, природу, допомагають 
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пізнавати довкілля: 

– Де ти завозилася? 

Де ти забруднилася? 

– Я в калюжі з сонечком 

Гралася в долонечки! 

Особливо полюбилися малечі збірки «Билиці дяді Гриця», «Вереда», 

«Ґава-роззява», «Зелена аптека», «Ворона-каркарона», «Про дідуся Тараса», 

«Хлопчик Ох», «Ніс у сметані», «Шпаргалка-виручалка», «Диво, диво, 

дивина», «Смішинки-веселинки» та інші. У своїх книгах Г. Бойко розповідав 

і про рідний край – Донеччину, про героїчну працю шахтарів (збірки «Будем 

шахтарями», «Ми з Донбасу», «Шахтарочка»), про ровесників за кордоном 

(«Два хлопчики Сміти», «Під чужим небом», «Славків гість»). Є серед 

написаного поетом і п’єси-казки («Космічна подорож» та «Про Андрійка і 

Терпця»).  

У вибраних творах Грицька Бойка, що 

вийшли друком 1983 року у видавництві 

«Веселка», представлено все жанрове 

різноманіття його поезії. Тематика творів дуже 

широка: рідний край, природа, досягнення 

науки, зокрема, космонавтики; повсякденні 

дитячі турботи і побут, життя й заняття вдома, 

в дитсадку, у школі; праця батьків і перші 

трудові навички дітлахів; життя за кордоном 

тощо.  

Є у творчому доробку Григорія Пилиповича і книги лірики для 

дорослого читача («Моя Донеччина», «Про 17 літ», «Поклик»)… 

Знаний Г. Бойко і як поет-пісняр: понад 400 пісень, здебільшого для 

дітей, створено на його слова. Відомі українські композитори А. Кос-

Анатольський, А. Філіпенко, Ю. Рожавська, А. Мясков, С. Сабадаш, 

П. Майборода та інші чимало творів Грицька Бойка поклали на музику. 

Великою популярністю користувалися його «Ніченька-чарівниченька» 

(композитор І. Поклад), «Вишневий цвіт» (композитор В. Верменич). 

Класикою стали створені ним з Аркадієм Філіпенком «На місточку» та 

«Соловейку, щебечи!» (ці пісні записав з дитячим хором Іван Семенович 

Козловський). У 1974 та 2002 роках відповідно побачили світ збірники пісень 

на слова Г. Бойка «Соловейко» та «На місточку». 

За мотивами віршів поета знято дитячі діафільми «Ми на місяць 

летимо», «Зелена аптека», «Жива казка», «Про Андрійка-невмійка», 

«Хлопчик Ох» та інші. 

А ще він перекладав і популяризував в Україні дитячу літературу 

інших народів: твори С. Маршака, К. Чуковського, А. Барто, С. Михалкова, 

С. Мурадяна, І. Сіхарулідзе тощо (автори високо цінували переклади своїх 

творів Г. Бойком!). 

Ірина Бойко згадувала, що «…Грицько Пилипович багато перекладав із 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%88%D0%B0%D0%BA
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різних мов; мав чудову пам’ять, надзвичайно любив читати (буквально 

«ковтав» літературні новинки) і належав до найактивніших видавничих 

рецензентів, тобто одним із перших ознайомлювався із творами своїх колег. 

А як він радів, коли натрапляв на талановитий твір або хоча б на оригінальні 

рядки, як допомагав порадами, як охоче рекомендував до Спілки 

письменників молодих здібних літераторів! Як пишався успіхами сина…». 

Поет був членом редколегій журналів «Малятко» та «Барвінок», членом 

видавничих рад видавництв «Веселка» та «Молодь». 

Двічі (у 1976 та 1978 рр.) Грицько Бойко був номінований на здобуття 

Всеукраїнської літературної премії ім. Лесі Українки, проте чиновники від 

літератури залишили без уваги клопотання дитячих бібліотек, числених 

організацій та установ, середніх та вищих навчальних закладів… 

На офіційних заходах Г. Бойка впродовж життя звично позиціонували 

як поета-фронтовика, спонукаючи до виступів і розмов на фронтові теми. А 

сам він вимикав телевізор, коли передавали щось «про війну». І у творах 

поета для дітей згадку про війну годі шукати. Незадовго до смерті Григорій 

Пилипович писав: «Мене ось уже третій місяць переслідують страхіття 

війни… Галюцинації… Я не сплю… Плачу – оплакую своїх загиблих 

однолітків… Нас пішло на фронт чотири десятих класи, а повернулися 

живими з нашого «10-Б» усього три чоловіки…». 

«…Побратими наснились мені, 

Що колись полягли на війні… 

О, коли б, о, коли б хоч на мить 

Міг цим віршем я вас розбудить». 

Ніхто з оточення поета і не підозрював, що з війни Григорій 

Пилипович повернувся з кількома важкими контузіями. Від інвалідності він 

відмовився, пояснюючи це тим, що поряд багато фронтовиків, скалічених ще 

важче – сліпих, без кінцівок… Через декілька років у 

поета почав прогресувати туберкульоз легенів; у 1958 

році професор М. Амосов був вимушений видалити в 

Г. Бойка одну легеню, проте хвороба прогресувала, 

лікування в санаторіях допомагало лише на короткий 

час… 

Поет, який подарував дітям багато веселих 

книжок, мав значний вплив на розвиток національної 

дитячої літератури, пішов у засвіти 25 вересня 1978 

року. Доля відвела Григорію Пилиповичу лише 55 

років… Його поховано на міському кладовищі в 

Берківцях.  

Грицько Бойко залишив по собі чудові книги (більше 60 з них написані 

українською мовою, 24 – російською, ще близько 20-ти збірок перекладено 

мовами народів світу, зокрема, мовами народів колишнього СРСР), які 

користуються значною популярністю і в наші дні, вивчаються за шкільною 

програмою, друкуються у календарях, хрестоматіях, читанках… 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5
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Батьківську справу продовжили син Вадим та онука Богдана, які також 

присвятили своє життя слову, стали членами НСПУ. 

В загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3 м. Докучаєвськ, де 

навчався Г. Бойко, створено музей поета. На стендах, ілюстрованих 

фотографіями, розкривається життєвий і творчий шлях Г. Бойка, його участь 

в радянсько-німецькій війні. У кімнаті – особисті речі поета, десятки збірок 

його віршів, а також бюст Григорія Пилиповича, подарований музею рідними 

(перебуває на тимчасово окупованій рф території, сучасний стан 

невідомий). 

У 2003 році до 80-річчя від дня народження Г. Бойка на фасаді 

Оленівської ЗОШ № 1 було відкрито меморіальну дошку на честь поета. В 

березні 2023 року Центральній бібліотеці у Дарницькому районі м. Києва 

присвоєно ім’я Грицька Бойка.  Але кращим пам’ятником славетному 

уродженцю Донеччини залишаються книги, від яких у захваті нові маленькі 

читачі. 

 

Юні друзі! До вашої уваги список творів, літератури про життя і 

творчість вашого улюбленого поета. 

 

Книги Григорія Пилиповича Бойка: 

 

                                                  1950  

Бойко, Грицько. Моя Донеччина [Текст] : поезії / Г. Бойко ; худ. 

Р. Єфименко. – Сталіно : Сталін. обл. вид-во, 1950. – 83 с. 

 

                                                  1951 

Бойко, Грицько. Будем шахтарями [Текст] : [для мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. П. Денисова. – Сталіно : Обл. вид-во, 1951. – 45 с. : іл. 

 

                     1952 

Бойко, Грицько. З Донецького краю [Текст] : поезії : [для 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. С. Адамович, В. Хоменко. – Київ 

: Радянський письменник, 1952. – 106 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ми з Донбасу [Текст] : поезії для дітей 

дошк. віку / Г. Бойко ; мал. К. Кохана. – Київ : Молодь, 1952. – 46 

с. : іл.  

 

                     1953  

Бойко, Грицько. Малята-дошкільнята [Текст] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. П. Денисова. – Сталіно : Обл. вид-во, 1953. – 31 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Мої друзі [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; оформ. худож. М. Попова. – Київ : Молодь, 1953. – 86 с. : іл. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%8E%D1%81%D1%82
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           1954 

Бойко, Грицько. Берізка [Текст] : поезії для дітей дошк. 

віку / Г. Бойко ; мал. худож. К. Кохан, В. Григор’єва, 

В. Євдокименка. – Київ : Молодь, 1954. – 110 с. : іл.  

 

                                                  1955 

Бойко, Грицько. Вереда [Текст] : [для дошк. віку] / Г. Бойко ; обкл. 

худож. Р. Єфименка; мал. М. Кукліна. – Сталіно : Обл. вид-во, 1955. – 8 с. : 

іл. 

 

Бойко, Грицько. Милочка-крутилочка [Текст] : вірші для дошк. віку / 

Г. Бойко ; іл. П. Депутатова та К. Кохана. – Київ : Молодь, 1955. – 64 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Хлопчик Ох [Текст] : [для мол. шк. віку] / Г. Бойко ; 

мал. Г. Павлюка ; худож. оформ. Л. Склютовського. – Київ : Молодь, 1955. – 

23 с. : іл.  

 

1956 

Бойко, Грицько. Вереда [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку] / Г. Бойко 

; мал. Н. Макарової. – Київ : Молодь, 1956. – 32 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Смішинки [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. Н. Макарової. – Київ : Молодь, 1956. – 70 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Шахтарочка [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. В. Зарецького. – Київ : Молодь, 1956. – 20 с. : іл. 

 

1957  

Бойко, Грицько. Дітям [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку] / Г. Бойко ; 

худож. М. Фомичов. – Сталіно : Обл. вид-во, 1957. – 48 с. : іл. 

 

1958  

Бойко, Грицько. Жарти [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку] / Г. Бойко 

; мал. А. Арутюнянца. – Київ : Дитвидав, 1958. – 30 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Про 17 літ [Текст] : [вірші] / Г. Бойко. – 

Київ : Молодь, 1958. – 101 с. : портр. 

 

Бойко, Грицько. Билиці дяді Гриця / Г. Бойко ; мал. 

Н. Лопухової. – Київ : Дитвидав, 1958. – 39 с. : іл.  

 

                      1959 

       Бойко, Грицько. Ґава-роззява [Текст] : [для дошк. віку]/ 

Г. Бойко ; передм. Т. Волгіної ; мал. І. Грінблата та Г. Урусова. – 
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Київ : Дитвидав, 1959. – 16 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ростіть, дубочки [Текст] : вірші, жарти, 

скоромовки : [для дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. Ю. Северина. – 

Київ : Дитвидав УРСР, 1959. – 108 с., [6] окр. арк. іл. : іл., портр. 

 

                     1960 

Бойко, Грицько. Сірничок [Текст] : [вірші] : [для дошк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. І. Грінблата, Г. Урусова. – Київ : Дитвидав, 

1960. – 28 с. : іл. 

 

                     1961 

Бойко, Грицько. Зелена аптека [Текст] : [вірші] : [для дошк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. Бе-Ша. – Київ : Дитвидав, 1961. – 16 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ми збираємось в політ [Текст] : [вірші для 

дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. К. Агніта. – Київ : Веселка, 1961. – 13 

с. : іл.  

 

                     1962 

Бойко, Грицько. Веселинки [Текст] : [вірші] : [для дошк. і 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; мал. Ю. Северина. – Київ : Дитвидав, 1962. – 59 с., 

[4] окр. арк. іл. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Як ми граємось [Текст] : [вірші для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. І. Горбенка. – Київ : Дитвидав, 1962. – 28 с. : іл. 

 

1963 

Бойко, Грицько. Жива казка [Текст] : [вірші] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. В. Шоломія. – Київ : Дитвидав, 1963. – 18 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Здоровим будь [Текст] : [вірші] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. А. Львова. – Київ : Дитвидав, 1963. – 23 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Зелена аптека [Текст] : [вірші] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. Бе-Ша. – Київ : Дитвидав, 1963. – 16 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Про Степана і сметану [Текст] : [вірші] : 

[для дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. Бе-Ша. – Київ : Веселка, 1963. – 

31 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Рятувальний пояс [Текст] : вірші : [для 

дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. Ю. Бельковича. – Сімферополь, 1963. – 24 с. : іл. 
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1964  

Бойко, Грицько. Вереда [Текст] : [вірші] : [для дошк. та мол. шк. віку]/ 

Г. Бойко ; мал. Н. Макарової. – Київ : Дитвидав, 1964. – 15 с. : іл. 

 

Про дідуся Тараса [Текст] : [для дошк. та мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. З. Волковинської. – Київ : Дитвидав, 1964. – 16 с. : 

іл. 

 

Бойко, Грицько. Сірничок [Текст] : [вірші] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. І. Грінблата ; Г. Урусова. – Київ : Дитвидав, 1964. – 28 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Футболільник [Текст] : гуморески : [для мол. шк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. Ю. Северина. – Київ : Дитвидав, 1964. – 47 с. : іл. 

 

                     1965 

Бойко, Грицько. Веселинки, вірші, скоромовки [Текст] : 

[вірші] : [для мол. шк. віку] / Г. Бойко ; мал. О. Ткаченка, 

В. Легкобита. – Київ : Веселка, 1965. – 207 с., [4] окр. арк. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ворона-каркарона [Текст] : жарти та 

скоромовки : [для дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. Бе-Ша, 1965. – Київ 

: Веселка, 1965. – 23 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Про лобатого бичка [Текст] : [вірші] / Г. Бойко ; мал. 

А. Гілевич. – Київ : Веселка, 1965. – 14 с. : іл. 

 

                     1966 

Бойко, Грицько. Качечка-прачечка [Текст] : жарти і 

скоромовки : [для мол. шк. віку] / Г. Бойко; мал. Бе-Ша. – Київ : 

Веселка, 1966. – 32 с. : іл. 

 

                     1967 

Бойко, Грицько. Бруднуля [Текст] : кн.-картинка : [для 

дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. Л. Стіль. – Київ : Веселка, 1967. – 

15 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ніс у сметані [Текст] : [вірші] : [для мол. 

шк. віку] / Г. Бойко ; передм. А. М’ястківського ; мал. 

В. Легкобита і О. Ткаченка. – Київ : Веселка, 1967. – 183 с. : іл. 

 

                                                  1968 

Бойко, Грицько. Муха-набридуха [Текст] : [вірші] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. Бе-Ша. – Київ : Веселка, 1968. – [14] с. : іл. 
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Бойко, Грицько. Шпаргалка-виручалка [Текст] : [вірші] : [для мол. шк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. Г. Філатова та В. Безп’ятова. – Київ : Веселка, 1968. – 

62, [2] с. : іл. 

 

                     1969 

Бойко, Грицько. Про великі вуха [Текст] : [вірші] : [для 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. Ю. Северин. – Київ : Веселка, 

1969. – 82, [6] c. : іл. 

 

                     1970 

Бойко, Грицько. Диво, диво, дивина [Текст] : [вірші] : [для 

дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. Ю. Северин. – Київ : Веселка, 1970. – 

34 с. : іл. 

 

                                                  1971 

Бойко, Грицько. Акула і свистун [Текст] : шк. веселинки : [для мол. 

шк. віку] / Г. Бойко ; мал. Г. Григор’єва. – Київ : Веселка, 1971. – 36 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ми на Місяць летимо! [Текст] : [вірші] : [для мол. 

шк. віку] / Г. Бойко. – Київ : Веселка, 1971. – 14 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. У ляльковім дитсадку [Текст] : [вірші] : [для дошк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. Ю. Северин. – Київ : Веселка, 1971. – [13] с. : іл. 

 

 1972  

Бойко, Грицько. Рідна Вітчизна [Текст] : кн.-картинка : [для дошк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. В. Аптекарєв. – Київ : Веселка, 1972. – [12] с. : іл. 

 

1973 

Бойко, Грицько. Веселинки [Текст] : казки, скоромовки, загадки : [для 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; передм. О. Пархоменка ; мал. А. Василенка. – Київ 

: Веселка, 1973. – 208 с., [4] окр. арк. іл. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Поклик [Текст] : лірика, жарти, пародії / 

Г. Бойко ; худож. А. В. Гета. – Київ : Рад. письменник, 1973. – 79 

с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Як Андрійко став умійком [Текст] : 

[вірші] : [для мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. Ю. Козюренко. – 

Київ : Веселка, 1973. – 20, [3] с. : іл. 

 

                     1974  

Бойко, Грицько. Вітчизна в нас одна [Текст] : [вірші] : [для 

дошк. віку] / Г. Бойко ; мал. М. Нечипоренко. – Київ : Веселка, 1974. – 28 с. : 
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іл. 

 

Соловейко [Ноти] : збірник дит. пісень на слова Г. Бойка / слова 

Г. Бойка ; упоряд. І. Рудченко. – Київ : Музична країна, 1974. – 35 с. 

 

                                1975 

Бойко, Грицько. Надійна зміна [Текст] : (вірші, веселинки, 

скоромовки) : [для мол. шк. віку] / Г. Бойко ; мал. В. Горбачова. – 

Київ : Веселка, 1975. – 40 с. : іл.  

 

Бойко, Грицько. Слово честі [Текст] : казка : [для дошк. 

віку] / Г. Бойко ; мал. В. Крюкова. – Київ : Веселка, 1975. – 12 с. : 

іл. 

 

                     1976 

Бойко, Грицько. Два хлопчика Сміти [Текст] : поеми та 

веселинки : [для мол. шк. віку] / Г. Бойко ; мал. Г. Малакова. – 

Київ : Веселка, 1976. – 66, [2] с. : іл.  

 

                                                  1977 

Бойко, Грицько. Ми збираємось в політ : кн. для розфарбовування : 

[для дошк. віку] / Г. Бойко ; худож. С. Мільковицька. – Київ : Веселка, 1977. 

– 16 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Під чужим небом [Текст] : поеми : [для 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; мал. Р. Сахалтуєва. – Київ : Веселка, 

1977. – 34, [3] с. : іл. 

 

                     1978 

Бойко, Грицько. Швидко казка мовиться… [Текст] : вірші, 

смішинки, скоромовки; загадки; п’єси-казки [для мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; мал. Р. Сахалтуєва. – Київ : Веселка, 1978. – 64 с. : іл. 

 

                     1979 

Бойко, Грицько. Диво, диво, дивина [Текст] : вірші. Зб. 2 : 

[для дошк. віку] / Г. Бойко ; худож. В. Горбачов. – Київ : Веселка, 

1979. – 24 с. : іл. – (Перші книжечки дитячого садка). 

 

Бойко, Грицько. Славків гість [Текст] : поеми : [для мол. 

шк. віку] / Г. Бойко ; мал. Р. Сахалтуєва. – Київ : Веселка, 1979. – 

102 с., [8] окр. арк. іл. : іл. 
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                     1981 

Бойко, Грицько. Ми на місяць летимо! [Текст] : вірші : [для 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. Т. Брудзь. – Київ : Веселка, 1981. 

– 8 с. : іл.  

 

Бойко, Грицько. На варті рідної землі [Текст] : вірші : [для дошк. і 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. В. Савадов. – Київ : Веселка, 1981. – 24 с. : 

іл. 

 

                                                  1983 

Бойко, Грицько. Вибрані твори [Текст] : в 2 т. / Г. Бойко ; упоряд. 

Е. Бойко ; мал. В. Ширяєва. – Київ : Веселка, 1983. 

Т. 1 : Вірші. Веселинки. Скоромовки. Загадки [Текст] : [для дошк. і 

мол. шк. віку] / передм. О. Пархоменка. – 243, [4] с., [4] окр. арк. іл. : іл. 

Т. 2 : Вірші, поеми, п’єси [Текст] : [для дошк. і мол. шк. віку]. – 263 с., 

[4] окр. арк. іл. : іл. 

 

                     1986 

Бойко, Грицько. Смішинки-веселинки [Текст] : вірші : [для 

дошк. віку] / Г. Бойко ; худож. В. Ширяєв. – Київ : Веселка, 1986. 

– [16] с. : іл. 

 

                     1989 

Бойко, Грицько. А тепер скажу я мамі [Текст] : [вірш] : 

[для мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. Є. Ю. Крига. – Київ : 

Веселка, 1989. – [8] с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Бруднуля [Текст] : вірші : [для мол. шк. 

віку] / Г. Бойко ; худож. В. Мануйлович. – Київ : Веселка, 1989. – 

22, [2] с. : іл. – (Для першокласника). 

 

                     1995 

Бойко, Грицько. Веселинки, вірші, скоромовки [Текст] : 

[для ст. дошк. і мол. шк. віку] / Г. Бойко ; упоряд. Е. Бойко ; 

передм. Т. Коломієць ; худож. А. Василенко. – Київ : Веселка, 

1995. – 240 с.: іл. 

 

                     1998 

Бойко, Грицько. Вірші-веселинки [Текст] : [загадки, 

скоромовки, казки, цікавинки] : [для дошк. та мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; худож. К. Єрохіна. – [Донецьк] : Сталкер, 1998. – [317] 

с. : іл. – (Загадки гномика). 

 

 



16 

 

                                                  2001 

Бойко, Грицько. Веселі загадки [Текст] : [для дошк. та мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; худож. Т. Т. Єлістратенко. – Донецьк : Сталкер, 2001. – 9 с. : іл. 

 

Бойко, Грицько. Ґава-роззява [Текст] : [для дошк. та мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; худож. Т. Савельєва, Ю. Мендоха. – Львів : Аверс, 2001. – 9 с. : іл. 

 

2002  

На місточку / слова Г. Бойка ; музика А. Філіпенка ; худож. 

В. В. Ковальчук. – Київ : Веселка, 2002. – [2] с. : іл. – (Заспіваймо пісню). 

 

                                                  2004  

Бойко, Грицько. Билиці діда Гриця: веселинки, 

скоромовки-спотиканки, загадки [Текст] : [для ст. дошк. і мол. шк. 

віку] / Г. Бойко ; упоряд. І. Бойко ; передм. В. Бойка ; худож. 

В. Ширяєв. – Київ : Веселка, 2004. – 119 с.: іл. – (Українській 

дитині).  

 

2007 

Бойко, Грицько. Вереда [Текст] : [вірші] : [для дошк. та мол. шк. віку] 

/ Г. Бойко ; худож. Є. Житник. – Харків : Школа, 2007. – 79, [1] с. : іл. – 

(Золота колекція української поезії для дітей). 

 

2008 

Бойко, Грицько. Відпочити ніколи! [Текст] : [вірші] : [для дошк. віку] 

/ Г. Бойко ; худож. В. Ширяєв. – Київ : Веселка, 2008. – 16 с. : іл. 

 

2010  

Бойко, Грицько. Диво, диво, дивина [Текст] : [вірші, скоромовки, 

загадки] : [для дошк. та мол. шк. віку] / Г. Бойко ; графіка В. Юденкова. – 

Харків : Веста : Ранок, 2010. – 48 с. : іл. – (Країна дитинства). 

 

Бойко, Грицько. Кіт-рибалка [Текст] : [вірші, загадки, 

скоромовки : 25 багатораз. наліпок] : [для ст. дошк. і мол. шк. 

віку] / Г. Бойко ; графіка В. Юденкова. – Харків : Веста : Ранок, 

2010. – 12 с. : іл. + 25 наліпок. 

 

Бойко, Грицько. Отакий у мене ніс! [Текст] : веселинки, 

скоромовки, загадки, казки : [для ст. дошк. і мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; упоряд. текстів та передм. І. Бойко ; іл. О. Богомаз. – 

Київ : Нац. кн. проєкт, 2010. – 207 с. : іл. – (Бібліотека шкільної 

класики. Позакласне читання ; 2 клас). 
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Бойко, Грицько. Про великі вуха [Текст] : [вірші, загадки, 

скоромовки : 25 багатораз. наліпок] : [для ст. дошк. і мол. шк. 

віку] / Г. Бойко ; графіка В. Юденкова. – Харків : Веста : Ранок, 

2010. – 12 с. : іл. + 25 наліпок. 

 

Бойко, Грицько. Про линка і про Тимка [Текст] : [вірші, 

загадки, скоромовки : 25 багатораз. наліпок] : [для ст. дошк. і мол. 

шк. віку] / Г. Бойко ; графіка В. Юденкова. – Харків : Веста : 

Ранок, 2010. – 12 с. : іл. + 25 наліпок.  

 

Бойко, Грицько. Чому зупинився годинник [Текст] : [вірші, загадки, 

скоромовки : 25 багаторазов. наліпок] : [для ст. дошк. і мол. шк. віку] / 

Г. Бойко ; графіка В. Юденкова. – Харків : Веста : Ранок, 2010. – 12 с. : іл. + 

25 наліпок. 

 

                                                  2011 

Бойко, Грицько. Вереда [Текст] : [вірші] [для дошк. та мол. 

шк. віку] / Г. Бойко ; мал. Є. Житник. – Харків : Школа, 2011. – 79, 

[1] с. : іл. – (Шедеври української дитячої поезії). 

 

                     2012 

Бойко, Грицько. Сірничок [Текст] : [вірші] : [для дошк. і 

мол. шк. віку] / Г. Бойко ; худож. К. Лавро. – Київ : Веселка, 2012. 

– 15, [3] с. : іл. 

 

                     2015 

Бойко, Грицько. Вереда [Текст] : [вірші] / Г. Бойко ; мал. Є. Житник. – 

Харків : Школа, 2015. – 80 с. : іл. – (Шедеври української дитячої поезії). 

 

Бойко, Грицько. Диво, диво, дивина [Текст] : [вірші] : вид. призначене 

для читання дорослими дітям / Г. Бойко ; у кн. використали мал. 

О. Петренка-Заневського [та ін.]. – Київ : О. Сімонова, 2015. – 24 с. : іл. 

 

          2020 

Бойко, Грицько. Здоровим будь! [Текст] : [для дошк. віку] / 

Г. Бойко ; [упоряд. С. Крупчан] ; худож. М. Пузєй. – Київ : Рідна 

мова, 2020. – 15 с. : іл. – (Перша книжка малюка ; Логопедична 

серія «Веселий равлик») 

 

                     2021 

Бойко, Грицько. Кумедні вірші [Текст] : [для дошк. та мол. 

шк. віку] / Г. Бойко ; худож. О. Квітка. – Харків : Школа, 2021. – 

79 с. : іл. – (Найкращі вірші для дітей). 
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Книги, статті про життя та творчість Г. П. Бойка 

 

Бойко, Вадим. Дядько Вереда : батькові на ювілей [Текст] : [про життя 

Грицька Бойко] / В. Бойко ; фото І. Бойко // Літ. Україна. – 2003. – 25 верес. 

(№ 33). – С. 7. 

 

Верхогляд, Л. Твори Грицька Бойка [Текст] : [урок по творчості поета] 

/ Л. Верхогляд // Все для вчителя. – 2011. – № 16-17. – С. 68–69. 

 

Грицько Бойко [Текст] : [биогр. справка] // 22 июня – 9 мая: Писатели 

Украины в Великой Отечественной : биобиблиогр. справ. / сост. 

Б. А. Буркатов, А. Я. Шевченко ; редкол. П. Н. Воронько и др. – Киев : Рад. 

письменник, 1985. – С. 44–45. 

 

Грицько Бойко [Текст] : [некролог] // Літ. Україна. – 1978. – 29 верес. 

(№ 78). – С. 4. 

 

Грицько Бойко (Григорій Пилипович Бойко) : біобібліогр. покаж. / 

Нац. б-ка України для дітей ; наук. ред. А. І. Гордієнко ; уклад. 

О. М. Тіхненко ; вступ. ст. Н. П. Марченко. – Київ : НБУ для дітей, 2022. – 

272 с. – (Дитячі письменники України ; вип. 9) 

 

Грицькові Бойку – 50 [Текст] // Літ. Україна. – 1973. – 04 верес. 

(№ 69).– С. 3. 

 

Гурбіч, Л. Продовжувач славних традицій українського гумору в 

дитячій літературі : 90 років від дня народження Грицька Бойка [Текст] : 

[життя та творчість поета] / Л. Гурбіч // Шкільна бібліотека. – 2013. – № 15–

16. – С. 44–45. 

 

Даценко, Л. В. Письменник країни дитинства Г. Бойко [Текст] / 

Л. В. Даценко, Р. І. Захарова // Шкільний бібліотекар. – 2019. – № 1. – С. 31–

34. 

 

Дитячий дивосвіт : 95 років від дня народження Грицька Бойка 

[Текст] : [біогр. довідка] // Шкільна бібліотека. – 2018. – № 8. – С. 27–28. 
 

Загнітко, Анатолій. І сміємось до ладу… : з творчої лабораторії 

Грицька Бойка [Текст] / А. Загнітко // Донеччина. – 2013. – 20 верес. (№ 62). 

– С. 2–3. 

 

Касяненко, Оксана. «Майстер веселого сміху» : інформ. бібліогр. 

список до 90-річчя від дня народження укр. поета Грицька Пилиповича Бойка 

[Текст] / О. Касяненко // Українська мова та література. – 2013. – № 17. – 
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С. 37–40. 

 

Коломієць, Тамара. Слово дзвінке й дотепне [Текст] : до 60-річчя від 

дня народж. Г. П. Бойка : про творчу лабораторію поета / Т. Коломієць // 

Література. Діти. Час, 1983 : зб. літ.-крит. ст. про дит. літ. / упоряд. 

В. Я. Неділька. – Київ, 1983. – Вип. 8. – С. 195–199 : портр. 

 

Кочубей, Ольга. Майстер веселого цеху : 90–річчю Грицька Бойка 

присвячується [Текст] : [свято в Оленівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1] / О. Кочубей 

// Донеччина. – 2013. – 4 жовт. (№ 65). – С. 2. 

 

Крижна, Ж. П. Бойко Грицько [Текст] : [біогр. довідка] / Ж. Крижна // 

Енциклопедія Сучасної України. – Київ, 2004. – Т. 3. Біо-Бя. – С. 190., порт. 

 

Кушмет, Валентина. Згадували відомого земляка [Текст] : [вечір 

пам’яті Г. Бойка в БК сел. Оленівка] / В. Кушмет // Донеччина. – 2013. – 13 

груд. (№ 83). – С. 4. 

 

Романько, Валерій Іванович. Грицько Пилипович Бойко : Життя та 

творчість [Текст] : навч. посіб. / В. І. Романько. – Слов’янськ : Вид-во 

Б. І. Маторіна, 2014. – 99 с. ; портр. – Бібліогр.: С. 78–80. 

 

Романько, Валерій Іванович. Грицько Пилипович Бойко (1923-1978) 

[Текст]: [характеристика творчості] / В. І. Романько // Література рідного 

краю : навч. посіб. / В. Романько. – Донецьк, 1995. – С. 58–61. 

 

Романько, Валерій Іванович. Грицько Бойко – український дитячий 

поет. Гумор і сатира у творах поета-земляка [Текст] : розробка уроку / 

В. І. Романько // Література донецького краю: Посібник для вчителя. – 2-ге 

вид., доп. – Слов’янськ : Друкарський двір, 2013. – С.176–181. 

 

Терещенко, Василь Тимофійович. Золоті слова дітям [Текст] / 

В. Т. Терещенко // Золоті полотна: [нариси] / В. Т. Терещенко ; Укр. 

культурол. центр, Донец. обл. від-ня Наук. Т-ва ім. Шевченка. – Донецьк, 

2013. – С. 49–55. 

 

Шевченко, Михайло. Світла поезія Грицька Бойка [Текст] : 

[характеристика творчості] / М. Шевченко // Дванадцять місяців. 1983. – 

Київ, 1982. – С. 140–141 : портр. 

 

 

 

 

 



20 

 

Електронні ресурси віддаленого доступу 

 

Бойко Григорій Пилипович [Електронний ресурс] : [біогр. відомості, 

дані про твори] // ВікіпедіЯ [сайт]. – Електрон. текст. дані, фот. – Режим 

доступу: https://is.gd/6RMQ3E (дата звернення 10.08.2023). – Заголовок з 

екрана. 

 

Бойко Григорій Пилипович [Електронний ресурс] : [біографія] // 

УкрЛіб [сайт]. – Електрон. текст. дані, фот. – Режим доступу: 

https://www.ukrlib.com.ua/bio/printit.php?tid=5010 (дата звернення 10.08.2023). 

– Заголовок з екрана. 

 

Грицько Бойко [Електронний ресурс] : [біогр. довідка] // А-БА-БА-

ГА-ЛА-МА-ГА [веб-сайт]. – Електрон. текст. дані, фот. – Режим доступу: 

http://www.ababahalamaha.com.ua/uk/%D0%91%D0%BE%D0%B9%D0%BA%

D0%BE_%D0%93%D1%80%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE 

(дата звернення 10.08.2023). – Заголовок з екрана. 

 

Грицько Бойко [Електронний ресурс] : [повні тексти творів] // УкрЛіб 

[сайт]. – Електрон. текст. дані, фот. – Режим доступу: 

https://www.ukrlib.com.ua/bio/printit.php?tid=5010 (дата звернення 10.08.2023). 

– Заголовок з екрана. 

 

Грицько Бойко. Отакий у мене ніс [Електронний ресурс] // Ютуб. 

[KidStory – анімовані книжки для дітей] [сайт]. – Електрон. текст., відеодані 
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